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	Zastupitelé budou jednat ve středu 15. prosince


	Srdečně Vás zveme na 2. zasedání Zastupitelstva města Strakonice, které se koná ve středu 15. 12. 2010 od 15.00 hodin ve velké zasedací místnosti Městského úřadu ve Strakonicích (Velké náměstí 2, 1. patro). Na programu bude mimo jiné volba finančního a kontrolního výboru, projednání návrhu rozpočtu na rok 2011 a stanovení cen vodného a stočného pro příští období.


	Program 2. jednání Zastupitelstva města Strakonice


	1) Volba finančního a kontrolního výboru                                                            


	2) Stanovení odměn neuvolněným členům ZM                                                                   


	3)  Majetkové záležitosti                                                                                            


	4)  TS - Návrh ceny vodného a stočného, výše nájemného z  vodohospodářské infrastruktury  na


	      rok 2011                                                                                                                          


	5) TS -zajištění závazku TS Strakonice s.r.o. vůči Československé obchodní bance,a.s. v


	     souvislosti s financováním nákupu provozního areálu Heydukova 321, Strakonice.                 


	6) Rozpočtová opatření                                                                                  


	7) Pokračování kontokorentního úvěru                                                                       


	8) Návrh rozpočtu města na r. 2011                                                                                           


	9) Dodatek zřizovací listiny STARZ Strakonice                                                                  


	10) Dodatek zřizovací listiny MěÚSS Strakonice                                                                  


	11)OZV města Strakonice č. 7/2010 o místních poplatcích                                           


	12) OZV města Strakonice č. 6/2010 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru,


	       přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů                                   


	13) OZV města Strakonice č.5/2010 o místním poplatku ze psa                                               


	14) OZV města Strakonice č.4/2010, kterou se mění a doplňuje vyhláška č.2/2010, kterou se stanoví


	      školské obvody ZŠ zřizovaných městem                                                                                   


	15)Projekt „Regenerace sídliště l.Máje, Strakonice – II. etapa“ – schválení realizace a zajištění


	      finančního krytí projektu z rozpočtu města Strakonice                                                      


	16)Projekt „Sportovní areál ZŠ Dukelská, Strakonice, - II. etapa“ – schválení realizace a zajištění


	      finančního krytí projektu z rozpočtu města Strakonice                                                      


	17)Projekt „Komunikační napojení průmyslové zóny U Blatenského mostu ve Strakonicích“ –


	      schválení realizace a zajištění finančního krytí projektu z rozpočtu města Strakonice  


	18)Projekt „Stavební úpravy na místních komunikacích, Povážská a Hraniční, Strakonice“ –


	       schválení realizace a zajištění finančního krytí projektu z rozpočtu města Strakonice 


	19)Projekt „Rekonstrukce Velkého nám., Strakonice – III. etapa“ – schválení realizace a zajištění


	       finančního krytí projektu z rozpočtu města Strakonice                              
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	Výtěžek dostane Nadace pro transplantace kostní dřeně


	Již po čtvrté se v sokolovně ve Strakonicích uskuteční Vánoční jarmark, jehož výtěžek pomůže Nadací pro transplantaci kostní dřeně. Ve čtvrtek 9. 12 a v pátek 10. 12. 2010 od 9.00  do 18.00 hodin si zde můžete zakoupit drobné dárky s vánoční tématikou věnované uměleckými dílnami, školami, zájmovými kroužky, organizacemi i jednotlivými lidmi ze Strakonic a okolí.


	Mezi nabízenými věcmi jsou především rukodělné výrobky, vánoční pečivo, perníčky či drobné dekorativní předměty. "Výtěžek z prodeje bude v plném rozsahu poukázán ve prospěch Nadace pro transplantace kostní dřeně, která se v rámci svých aktivit stará o podporu dárcovství kostní dřeně a transplantačního programu. Současně pomáhá také pacientům s poruchami krvetvorby a zaměřuje se na vzdělávání v této oblasti  zdravotnictví. Vloni jsme touto formou vybrali  50 tisíc korun," říká spolupracovník nadace Zdeněk Švehla ze Strakonic.


	Přijďte si nakoupit drobné dárečky či vánoční výzdobu a pomoci dobré věci. Máte-li také šikovné ruce, můžete darovat do prodeje svůj vánoční výtvor.


	(PR)
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	O létajících koláčích a slavné reprezentaci v teplákách


	Plachtařit ve Strakonicích začal v jedenapadesátém roce. O šest let později už byl mistrem republiky a rok na to (1958) vybojoval bronzovou medaili na 7. Mistrovství světa  v plachtění v polském Lešně, svým letem na Démantu dosáhl nejlepšího výsledku na větroni československé výroby. Na dobu slavného plachtění vzpomínal pan Rudolf Měšťan v úterý 23. listopadu na strakonické radnici, kam čerstvého pětasedmdesátníka pozval starosta města.


	Život Rudolfa Měšťana byl po mnoho let spojen se strakonickým letištěm. Vychoval zde nastupující generaci pilotů a nositelů zlatého znaku. Ten je kvalifikačním řádem pro zkušené a zdatné letce. Sám na odznak se třemi diamanty dosáhl již v roce 1959. „Znamenalo to vystoupat do výšky 5000 metrů, volný let 500 kilometrů a cílový let 300 kilometrů na kluzáku,“ vysvětluje Rudolf Měšťan. O tom, že získat takovou trofej není vůbec jednoduché, svědčí i skutečnost,  že po něm se to podařilo až za deset roků jeho žákovi. Strakonické letiště vychovalo například 12 pilotů velkých dopravních letounů a 12 nositelů zlatého znaku.


	Vzpomínky Rudolfa Měšťana trochu připomínají dobu báječných mužů na létajících strojích, která je z dnešního pohledu už těžko představitelná. „Neměli jsme ani rádiové spojení. Když jsem na mistrovství světa přistál, musel jsem čekat dva dny, než mě našli.“ Po takovém přistání v polích se letec musel vypravit do první vesnice či stavení a najít lidi. Pro případy, kdy kluzáky dosedly za hranicemi, sloužily cedulky pověšené na krku. „Bylo tam napsáno, v jazyce té země, kdo jsme a prosba komu mají zavolat. Museli jsme věřit v dobrou vůli těch lidí, že to udělají.“


	Rudolf Měšťan vzpomíná, jak mu maminka na dlouhou cestu vzduchem do Maďarska přibalila koláče. Jak je položil na křídlo, když nasedal do větroně a koláčky odletěly s prvním nárazem vzduchu pryč. „Když jsem tam potom na poli čekal celou noc, než mě najdou, moc jsem těch koláčků litoval,“ směje se Rudolf Měšťan.


	Reprezentanti z Československa na přelomu padesátých a šedesátých let jen mohli tiše závidět svým kolegům ze západu vybavení a péči, kterou zahraniční piloti měli k dispozici. „Nám nedali ani kombinézy. Měl jsem jednu roztrhanou a sám jsem si ji zašíval červenou bavlnkou.“ Na stupních vítězů na mistrovství světa měli zahraniční piloti reprezentativní obleky, zatímco československý letec vyfasoval teplákovou soupravu. Rudolf Měšťan k tomu pobaveně dodává:„Oblek jsem sice neměl, ale na prsou velikou rudou hvězdu.“


	V roce 1970 přesedl z větroně na práškovací letadlo a na čmeláku pak létal dalších 21 let.


	Ještě dnes pan Měšťan zasvěceně vypráví o fyzikálních zákonech, které ve vzduchu rozhodují, jak se let vydaří. Jeho dnešní starosti i sportovní nadšení se přesunuly na zem. Říká, že dělat předsedu sdružení vlastníků bytů je někdy také pořádný boj.


	(PR)
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  Město Strakonice, Velké náměstí 2, 386 21 Strakonice, tel.: 383-700-111.

Všechna práva vyhrazena - použití obsahu nebo jeho částí je možné pouze se souhlasem MěÚ Strakonice. Tyto webové stránky jsou plně v souladu se zákonem č. 99/2019 Sb., o přístupnosti internetových stránek a mobilních aplikací a o změně zákona č. 365/2000 Sb., o informačních systémech veřejné správy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů co se týče obsahu povinně zveřejňovaného dle jiného právního předpisu v rámci výkonu působnosti v oblasti veřejné správy nebo podle zákona o svobodném přístupu k informacím.

Prohlášení o přístupnosti



  

  
  
  
  
  
  
  
  



  

